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HETEDSZER A VILÁG TETEJÉN
Írásunk a 21. oldalon



hogy ne csak akkor le-
gyen így, amikor az állatokat

tizedelő vírus határokat nem
ismerve támad, ne csak akkor jus-
sanak eszünkbe néhány tíz kilo-
méterrel arrébb élők, amikor a
DAC szurkolóit verik a szlovák
rendőrök, ne csak akkor gondol-
junk Erdélyre, amikor elárasztja az
ár és beszakad a bánya, és ne csak
akkor gondoljunk Kárpátaljára,
amikor lövik az oroszok. A mi dol-
gunk, hogy a mindennapokat is
megtöltsük az együvé tartozás
érzésével. Ehhez közös progra-
mokat, együttműködéseket kell
szerveznünk, legyen szó sportról,
kultúráról, vagy az önkormányza-
tok közötti egyeztetésekről, közös
ügyekről. Mert aztán ezeket az
együttműködéseket, ha megszi-

lárdulnak, csak akadályozni lehet,
de egy tollvonással eltörölni nem.”

A megemlékezés másik szónoka
dr. Hájos Zoltán, Dunaszerdahely
polgármestere volt, aki először azt
a 105 évvel ezelőtti eseményt
elevenítette fel, amely megpecsé-
telte a magyar nemzet sorsát.
Majd testvérvárosunk polgár-
mestere arról is beszélt, hogy a
felvidéki magyarok számára miért
különösen fontos ez az emléknap.
„Alkalmat ad arra, hogy visszate-
kintsünk arra a sorsfordító törté-
nelmi eseményre, amely követ-
keztében nagyszüleinket és déd-
szüleinket elszakították az anya-
országtól. Mi pedig felvidéki ma-
gyarként őseink földjén élünk to-
vább immár más ország állampol-

A nemzeti összetartozás napján a magyarság egyik
legnagyobb tragédiájára, a történelmi Magyarországot

szétdaraboló, a magyar nemzetet több állam fennhatósága
alá szorító békediktátumra emlékeztek szerdán az Ország -

zászló-emlékműnél a városi ünnepségen.

2

GYŐRPLUSZ Meg je le nik min den pénteken, Győr köz igaz ga tá si te rü le tén terjesztve. Ki ad ja: Győr+ Média Zrt. Fe le lős ki adó: Sárkány Péter elnök-
 vezérigazgató. A szer kesz tőség cí me: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/A. Tel.: 96/511-620. E-mail: media@gy orplusz.hu. Hir de tés fel adás: hirdetes@
gyorplusz.hu. A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. Nyom dai előké szí tés: Kon rád Grafika. Nyomtatás: Mediaworks Hungary Zrt., 9021
Győr, Újlak u. 4/A. Tel.: 96/504-444. Terjesztéssel kapcsolatos észrevételeiket kérjük, a terjesztes@gyorplusz.hu címen jelezzék. ISSN 3058-1907 (Nyomtatott)

Május utolsó napján
rendezték meg So-
korópátkán, a szé-
kelykapu tövében a

már hagyományosnak mondha-
tó Összetartozás Ünnepség
programot. A településen szá-
mos fejlesztés valósulhatott
meg az elmúlt időszakban, hála
a közösségnek, és azoknak a
vállalkozásoknak, akik szívvel-
lélekkel tesznek a hagyományok
és az értékek őrzéséért, azok
ápolásáért. A hétvégi rendez-
vény fénypontja az ugyancsak
közösségi összefogásból elké-
szült új harang megkongatása
volt.  A település apraja-nagyja
kilátogatott az egész napos ese-
ményre, melyet idén is az össze-
tartozás napjához kapcsolódva
rendeztek meg. „A Sokoró szé-

Szerző és fotó: Győr+ kelykapuját ölelő Összefogás
Parkját részben már sikerült
megvalósítani. Szinte teljesen
elkészült a Babba Mária-kápol-
na, felállítottuk az összetarto-
zást jelképező kettőskeresztet
a hármashalmon, valamint a

térségben honos gyümölcsfaj-
ták csemetéit is elültettük” –
sorolta az elmúlt időszak ered-
ményeit Vajda Péter szervező.
A parkban megépített kápolna
tornyába most felkerült a ha-
rang is, amelyet először éppen

az Összetartozás Ünnepségen
kongattak meg. 

A színes programkavalkáddal
tarkított, hagyományőrző ese-
ményen dr. Fekete Dávid (Fi-
desz–KDNP) is köszöntötte a
megjelenteket. „Ha körülnézünk
Sokorópátkán, valóban az ösz-
szetartozás érzése kerít hatal-
mába bennünket. Közösen lehe-
tünk büszkék a fejlesztésekre,
melyek jelzik, hogy egy erős kö-
zösség építi a jövőt a települé-
sen, a környéken és az egész ré-
gióban. Azt kívánom, hogy az
összetartozás érzését ne csak
most éljük meg, hanem vigyük
haza családjainkba, szeretteink
körébe, hiszen mi, magyarok itt,
a Kárpát-medencében valóban
összetartozunk” – emelte ki be-
szédében a 2-es számú válasz-
tókerület elnöke. 

ÖSSZETARTOZÁSUNKAT CSAK KÖZÖSSÉGBEN TUDJUK MEGÉLNI!

Pintér Bence polgármes-
ter megemlékezésében
többek között úgy fogal-
mazott, hogy a városve-

zetőknek ma az a feladatuk, hogy
tartalommal töltsék meg az ösz-
szetartozást. „A mi dolgunk az,

A NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

gáraiként. Ezen a napon lelkünk-
ben megszűnnek a határok. Egyek
vagyunk a nemzettestvéreinkkel
a Kárpát-medencében, a Kárpát-
medence minden szegletében
együtt emlékezünk és együtt éljük
meg összetartozásunkat.”
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Pintér Bence ezután egy,
az átláthatóságról tar-
tott szónoklattal vezet-
te fel az ülést, a korábbi

években vásárolt függönyökről,
szerződésekről beszélve. A pol-
gármester az Audival kötött
szerződésről is beszélt. Jogi adat-
nyilvánossági vizsgálatot kért a
városvezető, mint elmondta: a
szerződés egy része nem titkos,
hanem kötelezően nyilvánosság-
ra hozandó információkat tartal-
maz. A szerződést a gyor.hu-n
tették elérhetővé.

Az első napirendi pont kapcsán
Pintér Bence elmondta: a koráb-
bi „népszavazás” eredményei-
hez köti a TSZV-frakció a szava-
zatait: bár egyáltalán nem ért
egyet a beruházással, a bicikliút
pályázatát beadták, a futópálya
rekortánborításának kiépítését
aláírta, amellyel szintén nem ért
egyet, a Kiserdő kapcsán pedig a
marcalvárosiak akaratának
meg felelően nem szavazza meg,

A május 30-ai győri közgyű-
lés tárgyalása előtt Hegyi
Zoltánra, a Pannon-Víz Zrt.
egykori általános igazgató-
helyettesére, Marcalváros I.
korábbi önkormányzati kép-
viselőjére emlékeztek a je-
lenlévők. Ezután Szent
György-nap alkalmából több
kitüntetést, valamint a „Vá-
rosrészekért” díjakat is át-
adták.

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor 

KÖZGYŰLÉS

FONTOS DÖNTÉSEK SZÜLETTEK A KISERDŐ, 
A DAC ÉS A ZÁRTKERTEK ÜGYÉBEN

hogy akár idősotthon is épül-
hessen ott.

Dr. Fekete Dávid (Fidesz–KDNP)
elmondta: ez egy évtizedes ügy,
és most biztosított, hogy soha,
semmilyen építkezés nem tör-
ténhet a Kiserdő területének
97,5 százalékán. A Fidesz–KDNP
frakcióvezetője hangsúlyozta: a
polgármester kérését meghall-
gatták, hogy elindítsák az eljárást
a teljes terület zöldterületté nyil-
vánítására, de két feltétellel: mi-
nél szélesebb társadalmi vitára
kellett bocsájtani a kérdést, vala-

mint a polgármestertől alternatí-
vákat kértek a Szent Anna Ott-
hon bővítése kapcsán. „Polgár-
mester úr nem végezte el a rá bí-
zott munkát, alternatív javaslato-
kat nem kaptunk” – szögezte le
dr. Fekete Dávid, aki azt is hozzá-
tette: ő körbejárta az érintett in-
tézményeket, és a kormánnyal is
egyeztetett. Sem a Széchenyi
István Egyetem, sem az egyház-
megye hasonló beruházásai nem
valósulhatnak meg a közeljövő-
ben, a frakcióvezető pedig egy
magánbefektetőről is beszélt,
akivel Pintér Bence is tárgyalt.
„Nincs alternatívája ennek a bő-
vítésnek” – mutatott rá dr. Feke-
te Dávid. Mint mondta: az érin-
tett területen kevés fa van, azok
is veszélyesek, így zöld szem-
pontok nem sérülnek. „Ez a hely-
zet a zöldterülettel. Mi a helyzet
az idősellátással? Több mint 3
ezren várnak elhelyezésre Győr-
ben, az ő szempontjaikat is figye-
lembe kell venni” – emelte ki dr.
Fekete Dávid. Kössünk egy olyan
megállapodást a beruházóval,
hogy a területért cserébe férőhe-
lyeket kapjunk, és hogy ott a be-
ruházó zöldterületet hozzon lét-
re, minőségi fákkal és növények-
kel” – javasolta dr. Fekete Dávid.

A polgármester elismételte ko-
rábbi álláspontját, mely szerint
nem ez a legjobb megoldás, és
köti őt a választási ígérete.

A témához több képviselő is
hozzászólt: dr. Laczkovits-
 Takács Tímea (Fidesz–KDNP)
szociális oldalról közelítette
meg a kérdést. Fodor Roland
(Civilek Győrért) így fogalma-
zott: „Politikai vitát politikai
kérdésekből csináltunk régeb-
ben. Most itt tartunk, abszurd,
hogy egy egyértelmű kérdés-
ben vitatkozunk.” Borsi Róbert
(Fidesz–KDNP) szerint nem
kell választani, hiszen az idős-
otthon megépítése nem káro-
sítja a Kiserdőt, ezt csak a pol-
gármester próbálja így beállí-
tani. Hajtó Péter (Borkaival Kö-
zösen a Jövőnkért Egyesület)
felszólította Pintér Bencét:
„Polgármester úr, álljon az idő-
sek mellé!”. Szeles Szabolcs
(Fidesz–KDNP) hozzászólásá-
ban jelezte: nagyon súlyos állí-
tás, hogy 20 éve nem történt
semmi az idősellátás területén
Győrben.  

Folytatás a 4. oldalon

Rendkívüli közgyűlést hívtak össze a múzeum igazgatói pá-
lyázata és a Szent László-díj jelölései miatt május 29-én. Az
ülés összesen öt percig sem tartott. Az első napirendi pont a
Szent László-érem díjazottjairól szólt, amelyről zárt ülésen
döntöttek a képviselők: a kitüntetést dr. Lanczendorfer Zsu-
zsanna néprajzkutató, egyetemi docens, valamint Vajda Pé-
ter, a Pedró Pékség tulajdonosa kapják. A második napirendi
pont a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum igazga-
tói munkakörének betöltésére vonatkozó pályázat érvényte-
lenné nyilvánításáról szólt. Pintér Bence polgármester jelez-
te: a pályázó visszalépett, így a napirendi pont tárgyalása
szükségtelen.

RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉS
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Folytatás a 3. oldalról

Pintér Bence elismételte: neki
van egy kampányígérete, azt be
kell tartania, és a marcalvárosiak
döntését figyelembe kell vennie.
A képviselők végül döntöttek: a
2600 négyzetméternyi része a
kiserdőnek fennmarad építési
területként.

A politikusok szavaztak Hajtó
Péter zártkerti előterjesztéséről
és a DAC-ügyről is. (Külön cikk-
ben foglalkozunk a témával.)

Döntés született a második al-
polgármester ügyében is: Pintér
Bence eddig „külsős” személyt
szeretett volna, egy módosítás
értelmében most már a közgyű-
lés tagjai közül is kérhet fel a fel-
adatra képviselőt.

Vita alakult ki a támogatási prog-
ramok kapcsán. Ugyan a városve-
zetés kevesellte a sportolók tá-
mogatására kiosztható pénzeket,
és kritizálta a sporttámogatások
elosztását is, Antal Imre (Fidesz–
KDNP) jelezte: Kósa Roland a
sportért felelős alpolgármester-

ként maga csökkentette az erre
szánt kereteket, mintegy 240
millió forinttal. Pintér Bence vála-
szában erre azt mondta: azért
nincs pénz Győrben, mert a kor-
mány elvonja azt a szolidaritási
hozzájárulás formájában. Fűzy
András (Fidesz–KDNP) reagált, ő
azonban megmaradt a konkrét
győri ügyeknél: ha az utánpótlás
nem kap megfelelő támogatást,
azzal Győr sportélete sérül, hi-
szen kevesebb gyerek kapna le-
hetőséget arra, hogy megfelelő
sportágat választva, jó körülmé-
nyek között fejlődhessen.

A képviselők elfogadtak egy ren-
deletet, miszerint az önkor-
mányzatnak a jövőben minden,
egymillió forint feletti értékű
szerződését közzé kell tennie.

A képviselők a HelybenJó! és a
Bálint Mihály Kulturális Program
támogatásairól is döntöttek. A
testület elfogadta a Polgármes-
teri Hivatal tavalyi évi beszámo-
lóját, valamint bizottsági, pol-
gármesteri döntéseket is jóvá-
hagytak, és a tanácsnokok is
megtartották beszámolójukat a
munkájukról.

ASzent György-nap kap-
csán rendőröknek és
katasztrófavédelmi
dolgozóknak adott át

kitüntetést a közgyűlés képvise-
letében Pintér Bence. Nemes
Ilona rendőr őrnagy, a Győri
Rendőrkapitányság Hivatalának
kiemelt főelőadója, Bognár Gá-
bor rendőr őrnagy, a Győri Rend-
őrkapitányság Közrendvédelmi
Osztály szolgálatirányító pa-
rancsnoka, Lődör Ferenc rendőr
százados, a Győri Rendőrkapi-
tányság Igazgatásrendészeti
Osztályának főelőadója, Karkusz
Kristóf rendőr főhadnagy, a Győri
Rendőrkapitányság Közlekedés-
rendészeti Osztály Forgalomel-
lenőrző Alosztály alosztályveze-
tője, Tóth Benjámin rendőr szá-
zados, a Győri Rendőrkapitány-
ság Bűnügyi Osztály, Személy
Elleni és Vegyes Ügyek Alosztály
alosztályvezetője, Demeter Mi-
hály tűzoltó főtörzsőrmester,

Elismerések átadásával kezdődött a május 30-i közgyűlés. Pintér Bence polgármester elismeréssel tüntetett ki
rendőröket és katasztrófavédelmi dolgozókat, ezt követően pedig átadták a városrészekért díjakat is.

gépjárművezető, Gábriel Zsolt
tűzoltó főtörzsőrmester, beosz-
tott tűzoltó, Ifjú Péter tűzoltó fő-
törzsőrmester, gépjárművezető,
Kustyán Szabolcs tűzoltó törzs -
zászlós, különlegesszer-kezelő,
Szabó József tűzoltó törzsőr-
mester, különlegesszer-kezelő
kapták az elismerést.

Ezt követően a városrészekért
díjakat adták át. Fekete Szabolcs
a Móra Ferenc Általános Iskolá-
ban végzett több évtizedes elhi-
vatott pedagógusi munkája és
kiváló tevékenysége elismeré-
seként „Adyváros Szolgálatáért"
díjat, Komondi Miklós Zoltán a
város helytörténetének doku-
mentálása terén végzett több
évtizedes, értékes és publikációs
tevékenysége elismeréseként
„Belváros Szolgálatáért" díjat,
Csiszár László Gyula az Elektro-
mos Sporthorgász Egyesületet,
valamint a Gyárvárosiak Baráti

Köre Egyesületet támogató több
évtizedes tevékenysége, ered-
ményes sporthorgász pályafu-
tása, valamint a városrész kö-
zösségéért végzett áldozatos
munkája elismeréseként „Gyár-
város Szolgálatáért" díjat kapott.
Koller János az Arrabona Egye-
sület tagjaként az Arany János
Általános Iskola környékén telje-
sített fáradhatatlan önkéntes
szolgálata elismeréseként „Mar-
calváros Szolgálatáért" díjat,
Marsiné Tóth Nikolett a Pinnyé-
diek Facebook-csoportban vég-
zett színvonalas és fáradhatat-
lan munkája, valamint kiváló te-
vékenysége elismeréseként
„Pinnyéd Szolgálatáért" díjat, dr.
Papp Mária Magdolna a Révfalu
városrészben teljesített, kima-
gasló színvonalon, nagyfokú
empátiával és gondossággal
végzett üzemorvosi, valamint
háziorvosi szolgálata elismeré-
seként „Révfalu Szolgálatáért"

díjat vehetett át. Mészáros Lajos
József az Arrabona Egyesület
tagjaként végzett lelkiismeretes
szolgálata, valamint az állatvé-
delem terén nyújtott tevékeny-
sége elismeréseként ,,Szabad-
hegy Szolgálatáért" díjat, dr. Bu-
dainé dr. Petrovicz Éva Ilona a
településrészen több évtizedes,
kimagasló szakmai tudással
végzett gyermekorvosi szolgála-
ta elismeréseként „Szentiván
Szolgálatáért" díjat,  Pór Nikolet-
ta Sziget településrészen folyta-
tott magas színvonalú körzeti
megbízotti munkája, valamint a
fiatalok körében végzett pre-
venciós tevékenysége elisme-
réseként „Sziget Szolgálatáért"
díjat, Radicsné Csőre Andrea az
újvárosi településrész kulturális
életének szervezésében végzett
több évtizedes munkássága és
közéleti szerepvállalása elis-
meréseként „Újváros Szolgála-
táért” díjat kapott.

Fotó: Marcali Gábor
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Egy kérdező a belváros
közbiztonságával kap-
csolatban tett észrevé-
telt: szerinte a város-

rendészet kevés, nincs elég ka-
mera, és a közbiztonsággal ren-
geteg probléma van, a Bercsényi
liget pedig tele van szeméttel.
Pintér Bence polgármester úgy
fogalmazott: a közbiztonságon
dolgoznak, több kamera lesz a
városban az idei évben.

Dr. Fekete Dávid (Fidesz–
KDNP) is reagált a felvetésre,
és rávilágított: a városrendé-
szetet erősítik forrással, tech-
nikával, emberállománnyal, er-
re van szükség Győrben. A kép-
viselő jelezte: nyitott a szemé-
lyes találkozóra, hogy a kérde-
zővel együtt nézzék meg a
problémás területeket.

Több kérdező is érkezett a DAC
Nádorváros ügyében, ezt a té-
mát végül Pintér Bence tömbö-

Szerző: Mireider Máté
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Május 29-én, csütörtökön
közmeghallgatást tartottak
Győrben. A szokásosnak
mondható témák – mint az
útfelújítások, közbiztonsá-
gi kérdések – mellett a kis-
erdő, valamint a DAC Ná-
dorváros ügye is terítékre
került.

sítette. (Az ügyről külön cikkben
számolunk be.)

Balogh József, Győr korábbi pol-
gármestere is szót kért. A város
egykori vezetője a Kiserdő kap-
csán szólalt fel, megismételve a
Győr+ Médiának tett nyilatkoza-
tát a Szent Anna Otthon bővíté-
se kapcsán. Balogh József arra
kérte Kósa Rolandot és Pintér
Bencét: ne zárják el a fejlesztés
lehetőségét az idősellátástól.
Pintér Bence válaszában azt

mondta, a TSZV-frakció magára
nézve kötelezőnek tekinti a mar-
calvárosi népszavazáson létre-
jött eredményeket, ennek meg-
felelően fognak szavazni.

Érkeztek kérdések a Simor Já-
nos püspök terének felújításá-
ról, marcalvárosi utak felújítá-
sáról, egy Mónus Illés utcai ki-
főzde bérleti jogainak átadásá-
ról, és több közterületi és köz-
szolgáltatói témát is érintettek
a felszólalók.

KÖZMEGHALLGATÁS

A LAKOSSÁG ELMONDHATTA
GONDJAIT

TÁJÉKOZTATÓ
A Közgyűlésnek az autóbusszal
végzett menetrend szerinti helyi
személyszállítás közlekedési tá-
mogatásáról szóló 10/2024.
(II.27.) számú önkormányzati ren-
deletének megfelelően 2025. júni-
us 2-án megkezdődik a kedvezmé-
nyes árú, 2025. III. negyedéves he-
lyi buszbérlet vásárlásához szük-
séges hatósági igazolás kiállítása.

A hatósági igazolás 15 munkanapon ke-
resztül személyesen a Lakossági Kap-
csolattartó Osztályon (Győr, Szent Ist-
ván út 27.), a győrszentiváni Lakossági
Információs Irodában (Győr, Déryné u.
50.), valamint Ügyfélkapun keresztül
igényelhető 2025. június 2–23. között.

Az elektronikus, Ügyfélkapun keresz-
tül történő ügyintézéshez kérjük, hogy
a gyor.hu honlapon szereplő kérelem-
nek megfelelően adják meg adataikat,
és feltétlenül tüntessék fel, hogy álta-
lános (felnőtt) vagy tanuló-, esetleg
nyugdíjasbérlethez kérik az igazolást.
A 18. életévüket betöltött személyek
helyett az ügyintézés kizárólag meg-
hatalmazással lehetséges.

Ügyfélfogadás a fenti időszakban
(a szokásos hivatalitól eltérően): 
Hétfő, kedd, szerda: 8:00–16:00, csü-
törtök: 8:00–17:30, péntek:  8:00–
12:00. Mindennap 12.00 és 13.00 óra
között az irodák zárva tartanak.
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Dr. Tóth Péter kabinet-
vezető köszöntőjében
többek között arról
beszélt, hogy Győr

büszke az iskolavárosi rangjára.
„Szeretnénk azt támogatni,
hogy ez a város a hagyományai -
hoz hű, de amúgy a megújho-
dásra alkalmas várossá váljon.
Ehhez az önkormányzat és a vá-
ros vezetése szeretne minden
lehetőséget és körülményt biz-
tosítani az oktatási intézmé-
nyeknek, az iskoláknak, óvodák-
nak” – emelte ki dr. Tóth Péter. 

Simon Róbert Balázs ország-
gyűlési képviselő így fogalma-
zott: „Győr egy meghatározó is-
kolaváros. Színvonalas általános
iskolák és középiskolák, számos

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

A hagyományos Győr városi
pedagógusnapi ünnepsé-
gen hétfőn a városháza
dísztermében köszöntötték
a tanítókat, tanárokat és
óvodapedagógusokat. Az
eseményen adták át a Győr
Oktatásügyéért és a Győr
Sportjáért díjakat. 

óvoda és bölcsőde működik ná-
lunk. Ezek az intézmények váro-
sunk szívét jelentik – és kedves
ünnepeltek, az Önök munkája
az, ami ezt a szívet nap mint nap
dobogásban tartja. Mert lehet
korszerű az épület, lehet digitális
a tábla, és lehet új a tanterv – de
valódi nevelés csak ott történik,
ahol van olyan ember, aki a má-
sik emberért dolgozik.”

Majd a politikus arról is beszélt,
hogy az állam továbbra is kiemelt

szerepet vállal a köznevelésben.
A diákok ingyenesen kapják a
tankönyvet, a rászorultak pedig
az étkezést. Térítésmentesen biz-
tosítja a kormány az úszásokta-
tást, a szakköröket és a táboro-
zást is. Arra is kitért a képviselő,
hogy a tanárok, az óvónők és a
szakképzésben dolgozók átlago-
san 32,2 százalékkal emelt bérei -
ket már februártól megkapják.

A Győr Oktatásügyéért díjat Csa-
tóné Zsámbéky Ildikó, a Révai

Miklós Gimnázium és Kollégium
főigazgató-helyettese, Józsa Ta-
más, a Győri Szakképzési Centrum
Hild József Építőipari Technikum
igazgatója, és Mizsérné Szabad-
vári Márta, a Nagybácsai Óvoda
igazgatóhelyettese vehette át. 

Győr Sportjáért díjban Laczik
Zsolt László sportvezető, sport-
lövőedző és Csonka Csaba, a
Győri Atlétikai Club – II. kerület
Dózsa birkózó szakosztály veze-
tőedzője részesült. 

A győri vagy kismegyeri csatát
1809. június 14-én vívták. A na-
póleoni háborúk egyetlen Ma-
gyarország területén lezajlott

ELISMERÉS A PEDAGÓGUSOKNAK

dél és este 7 óra között ütközött
meg a franciák 55 ezer főnyi ha-
dával. Az eltérően felfegyverzett,
elégtelenül kiképzett nemesi se-
reg könnyűlovas harcmodort al-
kalmazva, irreguláris küzdelmet
folytatott a francia légiókkal és
nehéztüzérséggel szemben. 

Kismegyeren emlékmű őrzi a
csata helyét. A magyar, német
és francia nyelvű emléktábla ta-
núsága szerint a nemesi felkelés
oldalán 39.600 fő harcolt a fran-
cia császár 40 ezer fős seregével
szemben, a két oldalon elesett
vitézek száma: 3031 fő.

Hosszú idő óta először ismét
megrendezik a kismegyeri csa-
ta emléknapját. „Marsot fúj-
nak, hadba hívnak, kapj paripá-
ra vitéz magyarom!” – elneve-
zésű rendezvényt a 32-es Gya-
logos Kompánia Hagyomány -
őrző Egyesület szervezi. 

Napóleon-kori tábor, csatabemutató, kerekasztal-beszél-
getések, családi programok várják június 13-én 14-én a
győrieket, a történelem iránt érdeklődőket városunkban.

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Győr+ archívum

A programok sora pénteken
konferenciával és kiállítással in-
dul.  A „Kossuth Lajos elfogyott
regimentje" című kiállítás a Jó-
zsef Attila Művelődési Házban
lesz 15 órától. 17 órától „Győr
helye 1848–1849-ben" címmel
kerekasztal-beszélgetésre vár-
ják az érdeklődőket az Apátúr-
házba. 19 órától táncház és ka-
tonasimogató lesz a Magtárban.

Szombaton a Napóleon-emlék-
műnél 10 órától 18 óráig várják
az érdeklődőket toborzással, ka-
tonai táborral, kirakodóvásárral,
gyermekprogramokkal, kézmű-
ves foglalkozásokkal koncertek-
kel, katonai és rendőrségi bemu-
tatóval.  A tábori szentmise 11
órakor kezdődik, a koszorúzásra
14 órakor kerül sor, a látványos
hadijáték pedig 14.30-kor indul.

Részletes program: Napóleon
Győrben Facebook-oldalon. 

csatája során az osztrák–ma-
gyar hadsereg és a magyar ne-
messég hada csapott össze Na-
póleon seregével. A 39 ezer fős
osztrák–magyar, benne a ne-
mesi sereg a kismegyeri major-
nál és templomnál június 14-én

ÚJRA MEGELEVENEDIK 
A KISMEGYERI CSATA
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AGyőri Filharmonikuso-
kat a térség zenei
csúcsintézményeként
ismerik, bejárták egész

Európát, zenéltek Ázsia legjelen-
tősebb koncerttermeiben. Olyan
világhírű művészekkel léptek fel
külföldön és Győrben, mint pél-
dául Plácido Domingo, José Cura,
Jevgenyij Nyesztyerenko, Ennio
Morricone, Ramon Vargas, Ko-
csis Zoltán, Ránki Dezső, Fischer
Annie, Jandó Jenő, Rost Andrea,
Lukács Gyöngyi – és még sokan
mások, ahogyan ezt a filmek vé-
gére, a stáblistára írják.

Fűke Géza azt mondja magáról,
soha nem szeretett előretola-
kodni, a kémiának úgyis a közön-
ség és a zenészek között kell ki-
alakulnia. Ebben a vezetőségnek
persze fontos szerepe van, de ők
igazán a háttérben dolgoznak.

Ezért is csodálkoztam, hogy az
egyesület vezetőinek a tagjai közé
választottak, de igyekszem gon-
dolataimmal, tapasztalataimmal
gazdagítani ennek a civil szerve-
zetnek a munkáját – jegyzi meg. 

Mit vár, mit remél ettől az egye-
sülettől? – kérdezem tőle. 

Úgy tapasztalom – fejtegeti –,
hogy a város közéletében a vá-
lasztások után kialakult egy lég -
üres tér. Eddig mindig jórészt a
polgármester szándéka szerint,
a közgyűlés egyetértésével fej-
lődött Győr. Most kétpólusú lett
a város, a jelenlegi polgármes-
ternek egyezségre kell jutni a
többségben lévő frakcióval. Itt
látok sanszot arra, hogy a lokál-
patrióták érveikkel, intellektuális
véleményükkel, tapasztalataik-
kal belépjenek a történetbe. El-
mondhatjuk, milyennek látjuk a

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor

várost, mit hiányolunk, mivel va-
gyunk elégedettek. Ez pedig
gondolkodásra, jó esetben cse-
lekvésre késztetheti az egyik
vagy a másik felet.

Ön ilyennek látja most a várost?
– kérdezem az igazgatót.

Ha tanárkánt osztályoznom kel-
lene, akkor négyes fölét írnék az
„ellenőrzőjébe.” Ezt azonban a le-
hetőségeink tükrében én nem
tartom elegendőnek – válaszolja
Fűke Géza. – Győr egy értékek-
ben gazdag város, ahol van mun-
ka, s amely jelentős eredménye-
ket ért el sok területen. A gazda-
ságunkat most nyilván érinti a
válság, de még mindig elég erős.
Jelen van városunkban a tudo-
mányos gondolkodás igénye, ami
jórészt az egyetemhez kötődik,
de az egészségügyben volt pél-
dául egy Petz Aladárunk, aki fel-
találta a gyomorvarró gépet. Az
elődeink által ránk hagyott kultu-
rális örökség is rendkívül sokol-
dalú. A szakralitás mentén kiala-

kuló zenét említhetem elsőként,
és Richter János nevét. A volt Kis-
faludy-színházat, amelyben a
legjelentősebb színészek és ren-
dezők hoztak létre nívós előadá-
sokat. Az itt megszületett Győri
Balett társulatát, a remek báb-
színházat, és még sorolhatnám.
Nem lehet azonban elhallgatni,
hogy ezeknek a művészeteknek
Győrben nincs meg a minőségi
infrastruktúrája, ami fokozza a
kultúra fogyasztásának igényét
és minőségét is. (Jó példaként
említem a sportból az Olimpiai
Sportparkot, mely a létével, a
színvonalas adottságaival na-
gyon sok emberben váltotta ki,
vagy erősítette meg a mozgás
iránti vágyat.) Nincs igazi, állandó
szabadtéri színpad, és a szó
klasszikus értelmében nincsenek
igazán minőségi fesztiválok, el-
lentétben például a Veszprém-
fest rendezvényeivel. A rossz
helyre épült, kis térre beszorított
színházzal is végre kezdeni kelle-
ne valamit. A filharmonikusok
mostani otthona sem felel meg

funkciójának, nincs például meg-
felelő számú öltöző, a meghívott
vendégművészek az én irodámat
szokták használni. Kifizetődő
lenne a városnak, ha építene egy
igényes, szép hangverseny- és
konferenciatermet. Olyat, ami a
győri építőművészetet is magas
szinten reprezentálná.

Egy ilyen létesítmény konferen-
ciavárossá tehetné Győrt, hiszen
a Széchenyi-egyetem, a kórház,
a járműpari cégek is rengeteg
nemzetközi konferenciát szer-
vezhetnének ide. Ez a város ké-
pes volna arra, hogy nemzetközi
rangot érdemeljen ki. De ehhez,
eddigi eredményeinket elismerve
is kevés a négyes fölé osztályzat,
jelesre van szükség, állítja.

Megkérdezem, lát-e fogadó-
készséget a lokálpatrióták el-
képzeléseire.

Reménykedem benne, különben
nem vállaltam volna, hogy belé-
pek, válaszolja.

Engem a tettrekészség és mások helyzetbe hozása ins-
pirál. Nem elég, ha valami jó. A lehető legjobbnak kell
lennünk. Ez a gondolat vezérel a Győri Filharmonikusok
élén, valamint a magán- és a közéletben is – indokolja
Fűke Géza, a Győri Filharmonikus Zenekar igazgatója,
hogy miért lépett be a Mindent a Városért Egyesületbe.

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK

FŰKE GÉZA SZERINT 
A NÉGYES FÖLÉ NEM ELÉG
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Az előadás-sorozattal egybe-
kötött eseményen szakembe-
rek ismertették a fejlesztések
jelentőségét és az eddigi ta-
pasztalatokat.

Most új szemüvegkereted mellé

A SZEMÜVEGLENCSÉT 

További információ és részletek az üzletben » » »

OPTIMUM OPTIKA   9021 Győr, Széchenyi tér 11.    Tel.:  +36 30 869 0504  +36 96 310 055   optimumoptika.hu

KEDVEZMÉNNYEL
kaphatod meg.

10, 20, 30     40%vagy 
akár

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Ács Tamás

Új dimenzióba lépett a mozgásszervi rehabilitáció a Petz
Aladár Egyetemi Oktató Kórházban, ahol az elmúlt héten
csütörtökön bemutatták a legkorszerűbb, robotasszisztált
rehabilitációs eszközparkot.

A győri Mozgásszervi Rehabili-
tációs Osztály 2023 óta folya-
matosan fejleszti terápiás lehe-
tőségeit, amelyek mára orszá-
gosan is példaértékű rendszert
alkotnak. Az új, interaktív robo-
tikai eszközök nemcsak a moz-
gásszervi betegségek kezelését
gyorsítják fel, hanem a stroke-

on, traumán vagy idegrendszeri
betegségen átesett betegek
számára is célzott, személyre
szabott terápiát kínálnak.

Dr. Jávor László főigazgató kö-
szöntőjében kiemelte: egy ilyen
tudományos nap mindig remek
alkalom a tapasztalatok átadásá-
ra. „A mesterséges intelligencia
mellett a robottechnika az, amely
új korszakot nyit az orvosi reha-
bilitációban. Az elmúlt tíz évben
folyamatosan fejlődött a győri
kórház rehabilitációs osztálya,
amely a Dunántúl egyik legerő-
sebb szakmai bázisává nőtte ki
magát, és közben mindvégig
megőrizte emberi, humánus ar-
culatát, ezt tanúsítják a betegek
rendkívül pozitív visszajelzései.”

Dr. Cserháti Péter, a Semmelwe-
is Egyetem Rehabilitációs Klini-
kájának igazgatója úgy fogalma-
zott: Győr az öt nagy vidéki köz-
pont egyike, ahol rendkívül érté-
kes munka zajlik. Ezt követően
részletesen, konkrét példákon
keresztül mutatta be a robotika
sokrétű alkalmazását a mai kor
gyógyászatában, valamint a ro-
botsebészetben. A terápiás ro-
botok a korábbi két-három hó-
napos felépülési időt akár két-
három hétre is lerövidíthetik,
ami nemzetgazdasági jelentősé-
gű eredmény – hívta fel rá a fi-
gyelmet Cserháti Péter.

„A rehabilitáció nem csupán fi-
zikai gyógyulás, hanem egyút-

tal mentális és érzelmi újra -
épülés is. A robottechnológia
nem helyettesíti az emberi tö-
rődést, sokkal inkább megerő-
síti azt: hatékonyabbá teszi a
gyógytornász munkáját, lehe-
tővé teszi a folyamatos vissza-
jelzést, rengeteg fontos adatot
szolgáltat és motiválja a bete-
get” – hangsúlyozta dr. Lute-
rán Ferenc osztályvezető főor-
vos, aki az esemény szakmai
vezetője volt.

A következő előadó, Fehér-Zajo-
vics Kitti gyógytornász egyesé-
vel is bemutatta a robotasszisz-
tált győri terápiás eszközöket,
amelyek a gyógyítás során egyre
nagyobb önállóságot biztosíta-
nak a pácienseknek, és elmond-
ta: Győrben már több mint öt -
ezer beteget kezeltek ilyen
módszerrel.

Elhangzott: a győri osztály célja
nem csupán a technológiai fej-
lesztés, hanem egy emberköz-
pontú, családbarát, hosszú tá-
von is fenntartható rehabilitáci-
ós modell kialakítása. A terápiák
során külön figyelmet fordítanak
arra, hogy a betegek önálló élet-
vitelhez való visszatérését tá-
mogassák – nemcsak a kórház
falain belül, hanem azon túl is.
A tudományos nap során bemu-
tatott eszközök – köztük exo -
skeletonok, interaktív járás- és
egyensúlyfejlesztő rendszerek –
nap mint nap több tucat beteg
rehabilitációját segítik.

A ROBOTTERÁPIÁS 
REHABILITÁCIÓBAN

GYŐRBEN ÚJ KORSZAK KEZDŐDIK
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JEGYZET

MEGTORPANÁSKOR
JÖN AZ ERŐ

Havassy Anna Katalin

A kereszténység egyik leg-
mélyebb ünnepe a pünkösd.
Nem harsány, nem látvá-
nyos, de annál erőteljesebb.
A tanítványok bár együtt
maradtak, de féltek és nem
tudták, mit kezdjenek a bi-
zonytalansággal. Jézus test-
ben már nem volt velük, és
bár ígérte a megerősítést,
várakozniuk kellett, s nem
tudták, meddig. Végül
„megérkezett” a valaha volt
legnagyobb erő.  A pünkösd
tehát a megerősítésről szól.
A Szentlélek kiáradása nem
más, mint válasz az emberi
megtorpanásra. Arra, ami-
kor nem tudod, hogyan to-
vább. Amikor már elmondtál
minden imát, megfontoltál
minden lépést, és mégis
szinte bénult vagy. Mint
egykor az apostolok. Ők el-
hitték, s a mai kor emberé -
nek is el kell hinnie, hogy
ilyenkor is jön valami: hív-
hatjuk hitnek, sugallatnak,
belső békének vagy éppen
Szentléleknek. A lényeg,
hogy irányt ad, lendületet és
bátorságot. Mindenki vágyik
erre az élete során, mert
mindenki megtorpan néha.
Hiszen hányszor nem tudjuk,
mit tegyünk. Csalódunk, elfá-
radunk, elbizonytalanodunk.
Jó lenne egy biztos kéz a vál-
lunkon, egy halk szó, ami azt
mondja: „ne félj, menj tovább.”
S ha nem is jelenik meg láng-
nyelvekben, a megerősítés
ma is ott van, ha nyitott szív-
vel figyeljük a világot. Talán
egy mondat egy baráttól. Egy
csendes friss reggel, ami más.
Egy mosoly a pékségben.
Vegy épp egy döntés, ami hir-
telen világossá válik. A Szent-
lékek ma is dolgozik. Csend-
ben, mégis erőteljesen. A leg-
nagyobb kérdés továbbra is
csak az: készen vagyunk rá,
hogy észrevegyük? 

Amegyés püspök beszélt
pünkösdről, a Szentlé-
lek eljövetelének, az
egyház születésének

az ünnepéről, ami a húsvéti idő-
szak lezárása. Ilyenkor minden
székesegyházban bérmálások
vannak, ahol a Szentlélek kiára-
dását kérik a fiatalokra. A Győri
Egyházmegyében ebben az év-
ben egyházmegyei zsinatot tar-
tanak azért, hogy előkészítsék a
jövő lelkipásztori munkáját. Ah-
hoz kell a Lélek segítsége, hogy
megtalálják az Evangélium to-
vábbadásának új módszereit, le-
hetőségeit.

A főpásztor elmondta, a Katoli-
kus Egyház 1300 óta minden 25.
évben jubileumi szentévet tart.
Az egyénnek, a közösségnek, az
egész társadalomnak is szüksé-
ge van egyfajta lelki megújulás-
ra, a jubileumi szentévek ezt a
célt szolgálják. Ilyenkor zarán-
doklatokat szerveznek a szent
helyekre, ugyanakkor egyház-
megyénkben is voltak és lesznek
búcsúi alkalmak. Ilyen például a
város fogadalmi ünnepe, a Szent
László-nap, mely idén egybeesik
Jézus Szíve ünnepével. Ezenkívül
a fiataloknak, az időseknek, az

A REMÉNY 
ÁTHATJA 

ÉLETÜNKET

A Hello Győr csütörtöki műsorában dr. Veres András megyés püspök, a Magyar Püspöki
Konferencia elnöke volt Farkas Mónika vendége.

egészségügyben, szociális szfé-
rában dolgozóknak és a jubiláló
házaspároknak is lesz lehetősé-
gük zarándoklatra.

A jubileumi évet jelképező szent
kaput még Ferenc pápa nyitotta
meg. A remény zarándokai mottó
a mai kor embere számára üze-
netet hordoz, hiszen sokan élnek
reménytelenségben. Jézus Evan-
géliumának egyik központi taní-
tása pedig éppen a remény, ezt a
keresztény reményt szeretnék
fölébreszteni mindenki szívében.
A hívők annak tudatában élnek,
hogy örök életre lettünk teremt-
ve, az üdvösség, az örök élet a
cél, s ez a remény a mindennapi
életet is áthatja. A szentév egyik
célkitűzése az életszentség elő-
mozdítása. Ez azt jelenti, hogy
törekszünk a bűntől való szaba-
dulásra, törekszünk a lelki érté-
kekre figyelni, életünket, kapcso-
latainkat megújítani, szeretettel
fordulni mások felé. Az elmúlt év-
századokban több hónapba is
beletelt, mire a zarándokok ren-
geteg viszontagság közepette el-
jutottak az áhított helyszínre,
közben az út egész életüket
megváltoztatta.

A beszélgetésben szó volt Ferenc
pápa két magyarországi útjáról. A
Szentatya először 2021-ben járt

hazánkban a Nemzetközi Eucha-
risztikus Kongresszuson, s távo-
záskor a repülőtéren mondta,
hogy szívesen visszajön egy lel-
kipásztori látogatásra. 2023 ja-
nuárjában derült ki, hogy április
végén érkezik. Az egyik legfőbb
célkitűzés az volt, hogy ne csak
vezetőkkel, hanem a hívők kö-
zösségével is találkozhasson, s
ez sikerült is. Sőt, a Kossuth téren
egy győri családot is fogadott. A
Szentatya kíséretében ott volt a
későbbi XIV. Leó is. Mivel dr. Ve-
res András kísérte a delegációt,
így többször beszélgetett vele. A
leendő pápát nagyon érdekelte
történelmünk és kultúránk.

A műsorban elhangzott, hogy a
győri székesegyházban őrzött,
Walter Lynch püspök által Íror-
szágból ide menekített, majd
1697-ben vérrel könnyezett Ma-
donna-kép kapcsán májusban ír-
magyar napokat tartottak. A me-
gyés püspök kiemelte: szeretnék,
ha Galway és Győr testvérvárosok
lehetnének. Ma, amikor a békét-
lenség sokféle módon megmutat-
kozik a társadalmi életben, külö-
nösen fontos, hogy a népek közöt-
ti kulturális kapcsolat erősödjön.

A beszélgetés a Győr+ Televízió
YouTube-csatornáján megnéz-
hető.  

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor
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Aszokásos, három na-
pon át tartó könyv-
vásár a Baross úton
10-től 18 óráig, 15

standon kínálja kedvezmény-
nyel a különböző kiadványo-
kat. A Dr. Kovács Pál Könyvtár
és Közösségi Tér által szerve-
zett programok fő helyszíne a
Kisfaludy Károly Könyvtár (Ba-
ross út 4.). Az esemény meg-
nyitójára június 12-én, csütör-
tökön 16 órakor kerül sor, ahol
Vass Tibor József Attila-díjas
költő, képzőművész, Borsi Ró-
bert kulturális tanácsnok és dr.
Tóth Péter kabinetvezető
mond köszöntőt. 17 órakor
Vass Tibor Imola végre szóba
áll velem című kiállítása nyílik. 

„Az Ünnepi Könyvhét kötet-
bemutatói között számos ér-
dekességre számíthatunk.
Neves szerzők mutatják be
legújabb köteteiket. Büszke-
ség, hogy a győri könyvtár ki-
advánnyal is szerepel, az
egyik a Győr városmonográ-
fia, melynek második kötetét,
a Győr története 2. ‒ 1447-től
1743-ig című részét ismerhe-

Június 12. és 14. között ismét a könyvek körül forog
majd minden a győri belvárosban. A 96. Ünnepi Könyv-
hét és 24. Gyermekkönyvnapok eseményei között közel
húsz kötetbemutató, kiállításmegnyitó, utcazene és
gyerekprogramok szerepelnek.  

tik meg az érdeklődők június
14-én 17 órától dr. Horváth
József sorozatszerkesztővel.
A másik győri érdekesség Tor-
ma Attila Küzdelmes korszak
és virágzó kereskedelem ‒
Győr társadalma 1850‒1867
között című kiadványa, me-
lyet szombaton 16 órakor
mutatunk be. Mindkét kötet
várostörténeti szempontból
unikálisnak számít” – tájé-
koztatott dr. Horváth Sándor
Domonkos igazgató. 

A szokásokhoz híven a könyv-
hét programjaira érkezők a
Kisfaludy Károly Könyvtár
mellett a Baross Gábor úton, a
Szent György-díszkútnál utca-
zenével találkozhatnak pénte-
ken és szombaton, ugyancsak
szabadtéren, a Baross út és a
Kazinczy utca sarkán Gyerek-
sarok várja a kisebbeket-na-
gyobbakat (csütörtökön és
pénteken 15‒18 óra, szomba-
ton 10‒18 óra között) kézmű-
ves foglalkozásokkal.

A teljes program a gyorikonyv-
tar.hu oldalon található. (X) 

MERT OLVASNI JÓ!
ÜNNEPI KÖNYVHÉT 

Fotó: Győr+ archívum
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Agyőri nyár Thomas An-
dersszel és a Modern
Talking Banddel indul
június 14-én a Dunaka-

pu téren – tudtuk meg Szombati-
 Serfőző Esztertől, a Győr Projekt
Kft. ügyvezető igazgatójától, aki
azt is elárulta, hogy a hagyomá-
nyos programokat idén is meg-
tartják a városban, így lesz Tánc-
fesztivál, Szent László Napok,
Győrkőcfesztivál, Fröccsnapok,
Barokk Esküvő és Bornapok is. 

A sajtótájékoztató kezdetén Kósa
Roland alpolgármester így fogal-
mazott: „Győrinek lenni jó, nyáron

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Színes, pezsgő programok
várnak idén nyáron a győri-
ekre és a városunkba láto-
gató turistákra. A részletek-
ről hétfőn számolt be a Győr
Projekt. Kft., ugyanis az idei
évtől ők szervezik a kulturá-
lis programokat. 

győrinek lenni még jobb! Megta-
pasztalhatjuk azt az egész várost
lefedő programsorozatot, ame-
lyet a Győr Projekt Kft. rendez a
kulturális intézményekkel közö-
sen.”  Az alpolgármester kiemel-
te, hogy minden korosztályt
megszólítanak a programokkal,
valamint arról is beszélt, hogy a
Győri Rotary Fröccsnapok idén
kétnapos lesz, és hogy a Szent
László Napoknak nem az Arany-

part, hanem a gyirmóti Rodeo
Ranch ad helyet. 

Borsi Róbert, a Fidesz–KDNP
győri önkormányzati képviselője,
Győr kulturális tanácsnoka arról
beszélt, hogy a győri kulturális
élet területén tevékenykedő in-
tézmények aktívan bekapcso-
lódnak a programokba, a saját
szervezésű eseményeikkel is
hozzájárulnak a győri nyár sike-
reihez. Az intézmények mostan-
tól kezdve még inkább össze-
hangolják rendezvényeiket, ez-
által erősítve a fesztiválok, a
programok színvonalát. 

Szombati-Serfőző Eszter adott
részletes tájékoztatást a rendez-
vényekről: elindult a Radó Matiné,
ezen a héten a III. Duna Nemzet-
közi Színházi Fesztiválra látogat-
hatnak az érdeklődők, június 13-
án pedig a Győri Regionális Kato-
nazenekari Fesztivált láthatják a
belvárosban. Június 17–22. a XX.
Magyar Táncfesztivál, június 27–
28. a Szent László Napok, július
4–6. a 18. Győrkőcfesztivál, július
18–19. a Győri Rotary Fröccsna-
pok, augusztus 8–9. a Barokk Es-
küvő, augusztus 28–30. a Győri
Bornapok időpontja. A nyárzáró
koncertet augusztus 30-án a vá-
rosháza előtt tartják, de a fellépő
kiléte legyen meglepetés.

Csepi Alexandra fesztiváligazgató
a XX. Magyar Táncfesztivál kap-
csán elmondta, hogy ezúttal a vi-
déki táncegyütteseket hívták
meg, a nyitónapon pedig a Győri
Balett áll színpadra a Győri Filhar-
monikus Zenekarral közösen.  Aki
pedig szeretne megtanulni tán-

colni, annak esténként a színház
előtti téren lesz rá lehetősége. 

A nagykorúvá vált Győrkőcfeszti-
vál rendezője a Vaskakas Báb-
színház. Kocsis Rozi igazgató az
esemény kapcsán azt hangsú-
lyozta, hogy a Győrkőc egy komp-
lex művészeti fesztivál, ami már
háromszor nyerte el a Kiváló Mű-
vészeti Fesztivál címet. „Idén is tíz
helyszínen ezer program várja a
gyerekeket, és ezúttal is egy mo-
solygós fotó vagy rajz a belépő!”

Bakos-Kiss Gábor, a Győri Nem-
zeti Színház igazgatója a Duna-
fesztről szólva elmondta, hogy a
Duna mellett élő Győr méretű vá-
rosok társulatait hívják meg ját-
szani immár harmadik alkalom-
mal. Nemcsak a színházon belül
zajlanak programok, hanem az
épület előtt is, ahol lesz olasz est,
Ferenczi György és Rackák kon-
cert, és Dánielfy Gergely, valamint
tűzzsonglőrök is fellépnek.  Au-
gusztus 8-án pedig A csengő cí-
mű operában láthatjuk Bakos-
Kiss Gábort a Barokk Esküvőn. 

„Augusztus 27-én operagálát
tartunk az evangélikus iskola
udvarán” – tájékoztatott Fűke
Géza, a Győri Filharmonikus Ze-
nekar igazgatója. Előtte június
12-én, a Klastrom-udvarban ad
koncertet a zenekar Zenélő ud-
varok címmel.

A sajtótájékoztatón az is kide-
rült, hogy a Bornapok egyik fel-
lépője Pély Barna lesz. (x) 

A részletes program a hello-
gyor.hu honlapon található.

THOMAS ANDERS ÉS A MODERN
TALKING BAND NYITJA A NYARAT
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RÖVIDEN

Sokan úgy képzelik, hogy a zsír energiává, hővé
vagy akár izommá alakul, amikor fogyunk. Má-
sok azt hiszik, hogy valahogy „kiizzadjuk” vagy
„kiválasztjuk”. A New South Wales Egyetem
kutatói szerint a fogyás során a zsír szinte tel-
jes egészében kilélegzett szén-dioxid formá-
jában távozik a szervezetből. A test a felesle-
ges kalóriákat trigliceridekké alakítja, amelyek
a zsírsejtekben raktározódnak. Amikor fogyó-
kúrázunk vagy több energiát használunk, mint

HOVÁ TŰNIK A ZSÍR FOGYÁSKOR?
amennyit beviszünk, a szervezet lebontja eze-
ket a triglicerideket. A folyamat végén keletke-
ző anyagok nagy része – szén-dioxid és víz –
a kilégzés során hagyja el a testünket. A kuta-
tók kiszámították, hogy 10 kilogramm zsír le-
bontásához körülbelül 29 kilogramm oxigénre
van szükség. Ebből 28 kiló szén-dioxid és 11
kiló víz keletkezik. Ez azt jelenti, hogy a leadott
testsúly jó része szó szerint elpárolog – kilég-
zés formájában.

szükséges.  Az első oltást a kul-
lancsszezon kezdetén kell bead-
ni. Legjobb az oltási sorozatot a
kora tavaszi hónapokban elkez-
deni.  A második oltást 1-2 hó-
nappal az első után adják. A má-
sodik oltás beadását követően
már mintegy 95 százalékos vé-
dettséggel rendelkezünk. A har-
madik oltás beadásának idő-
pontja 9-12 hónappal a második
oltást követően szükséges, ez
már teljes védelmet biztosít.

Emlékeztető oltásokat a gyártó
cég ajánlása szerint 3 évenként
célszerű adni.

Hogyan előzhetjük meg 
a kullancscsípést?
A kullancsok főként a fűben és
az alacsonyabb bokrokon talál-
hatók, a fűszálak és a levelek fo-
nákján függnek, ezért nem is lát-
juk őket. Ha az ember a fűben
vagy a bokrok között járva vé-
gigsúrolja az ilyen fűszálat vagy

Tünetek
A betegség első fázisa kb. egy
héttel a kullancscsípést követő-
en kezdődik influenzaszerű tü-
netekkel, ez el is maradhat. Át-
lagosan 21 nappal a csípést kö-
vetően léphet fel a lényegesen
súlyosabb második fázis. A víru-
sok agyvelőgyulladást idéznek
elő és károsítják az agy- és ideg-
sejteket. Magas láz, erős fejfá-
jás, szédülés vezeti be a tünete-
ket, majd kezelés nélkül a beteg
eszméletlenné válhat. A Lyme-
kór klinikai képe, kórlefolyása
változatos. A Lyme-kór legjel-
legzetesebb korai tünete az
erythema migrans névvel illetett
bőrpír, amely legalább egy hétig,
esetenként hónapokig megma-
rad, de előbb-utóbb magától is
eltűnik. A kórokozó azonban at-
tól függetlenül tovább szapo-
rodhat a szervezetben, hogy a
bőrpír megszűnik.

Védekezés 
A helytelenül kullancs elleni vé-
dőoltásként emlegetett készít-
mény alatt valójában a kullancs
által terjesztett agyvelőgyulla-
dás (kullancsencephalitis) elleni
vakcinákat értjük. A védőoltás
oltási sorozatból áll. Az alapim-
munizáláshoz három oltás

levelet, a kullancs szőrös lábai
beleakadnak a láb, esetenként a
kar fedetlen bőrébe. Onnan
másznak észrevétlenül mele-
gebb helyekre, így a térdhajlat-
ba, hónaljba, ahol befúródnak a
bőrbe.

Mi a teendő, ha bőrünkbe 
fúródva kullancsot veszünk
észre? 
Amint észrevesszük, a lehető
leggyorsabban el kell távolítani.
Régebben úgy tartották, hogy a
befúródott kullancsot valami-
lyen zsiradékkal bekenve az
megfullad, majd kilökődik a bőr-
ből. Ne tegyünk így, mert a kór -
okozók főként a kullancs bélcsa-
tornájában találhatók, és az állat
haláltusája közben vírusait be-
lénk olthatja. A helyes megoldás
az, hogy csipesszel megfogva,
ügyelve arra, hogy ne nyomjuk
szét, egyenesen, forgatás nélkül
kihúzzuk. Ha bennszakad a kul-
lancs feje, ne ijedjünk meg, a
kór okozók java része a bélrend-
szerben tartózkodik, így mini-
málisra csökken a fertőzés ve-
szélye. A beszakadt fejet a szer-
vezet úgyis kilöki magából.

A kullancsok terjeszthetnek olyan vírusokat, amelyek a
járványos agyvelőgyulladást okozzák. Nem minden kul-
lancs terjeszt vírust, de ha igen, akkor súlyos betegséget
okozhat.

Szerkeszti: dr. Dézsiné dr. Szentes Veronika

ITT A 
KULLANCSSZEZON
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Kamaszkor
Az új problémák és megoldásaik,
a kríziseink kezelése, a tapasz-
talatok szerzése fejlesztik sze-
mélyiségünket. Új érzelmi és ér-
telmi sajátosságok aktiválódnak,
megpróbáltatásokon mehetünk
keresztül. Ezek olyan utak, ami-
ken végig kell mennünk, megél-
ve a nehézségeket is. Életciklu-
saink változásakor sérüléke-
nyebbek vagyunk.

Kamaszkorban a gyermekkori
egyensúly felbomlik. A kama-
szoknak új feladatai, élményei és
tapasztalatai lesznek. Le kell vál-
niuk lassan a gondoskodó szü-
lőkről, és a kortársak közé, a csa-
ládon kívüli kapcsolatok felé kell
fordulniuk. Miközben zajlanak a
hormonális változások, miköz-
ben pályát kell választaniuk, sze-
relmet élnek meg és a világ meg-
nyílik számukra. A kamasz küzd a
függetlenségéért, előtérbe he-
lyezve a saját érzelmeit és érté-
keit. A radikális viselkedésválto-
zás a kamaszkorral jár.

Bár itt a kánikula, nem szabad leállni a sza-
badban való edzéssel, mozgással. Próbál-
juk ki az alább felsorolt tippeket: fél órával
az edzés előtt igyunk meg két deci vizet,
majd edzés közben 14-20 percenként to-
vábbi 1-1 decit. Hőségben az edzéshez vi-
selt ruha legyen könnyű, világos és laza. Ne
vegyünk föl pamutholmit, mert csak ned-
ves rongyként fog rajtunk lógni. A bőrnek
időre van szüksége, míg beszívja a napte-
jet, úgyhogy edzés előtt legalább fél órával
kenjük be magunkat. Fontos, hogy felhős

Életközép kor
Életközépnek a negyvenes éve-
ket tekintjük. Ebben az időszak-
ban pályánk csúcsán vagyunk,
gyermekeink fiatalok, egziszten-
ciánkat megteremtettük. Felme-
rül a kérdés, hogy vannak-e még
kihívásaink, melyeket szívesen
teljesítünk? Elégedettek va-
gyunk-e az elért eredményeink-
kel? Aki felfedezi ennek az idő -
szaknak a lehetőségeit és a
szépségeit, az az életközepét nö-
vekedési esélynek látja. Előfordul
az is, hogy az életközepi válság-
gal küzdő 40-50 éves ember újra
akarja élni az életét más szerep-
körben vagy más szereplőkkel.

Időskor 
Időskorban a sikeres öregedés a
fontos cél. A pszichés és testi

egészség fenntartása elsődle-
ges. A megfelelő táplálkozás, a
rendszeres mozgás, az értelmi
funkciók fenntartása, az emberi
kapcsolatok ápolása segít ab-
ban, hogy az időskori nehézsé-
gek áthidalhatóak legyenek. Az
idős ember rengeteg tapaszta-
lata óriási kincs a külvilág szá-
mára. Az időskor békét és szép-
séget rejt, jó esetben ezt az idős
ember át is tudja adni környeze-
tének. Képes átélni élete legra-
gyogóbb pillanatait, tehát újraéli
hatalmas élményeit.

Hogyan tovább?
Tudomásul kell venni, hogy az
élet produkál kihívásokat, nehéz
helyzeteket, amikkel szembe
kell nézni. Az életciklusok átme-
netei mindig lehetőségek a vál-

Életciklusaink sorozatosan
hoznak kihívásokat. Ahhoz,
hogy életünk harmonikus
legyen, ezekkel a kihívá-
sokkal szükséges szembe-
sülnünk.

toztatásra. Ezeket felismerve
érdekes kihívásként tekinthe-
tünk az életünk változásaira. Va-
lami mást, valami többet és ta-
lán értelmesebbet is kitalálha-
tunk az életünkben. Mondjunk
„igent” a változtatásra, a fejlő-
désre! Napi, heti vagy akár éves
célokat is kitűzhetünk, ezek
támpontok a teendőink között. 

Emberi kapcsolatok
Kapcsolatainkat ápolni szüksé-
ges minden életkorban. Ameny-
nyiben úgy érezzük, hogy nem
tudunk kilábalni az életkori krízi-
seinkből, folyamatosan elége-
detlenek vagyunk magunkkal,
vegyünk igénybe segítséget. Egy
jóbarát, egy családtag lehet a tá-
mogatónk és a segítőnk. Ne res-
telljünk segítséget kérni szakem-
bertől sem. Pszichológus, men-
tálhigiénés szakember segíthet
túljutni ezen az érzelmi állapoton.
Ne hasonlítsuk magunkat má-
sokhoz. Éljük meg az életünket!

EDZÉS HŐSÉGBEN

Szerző: Füves Zsuzsa       
mentálhigiénés szakember tréner, 

coach, tanácsadó

időben is gondoskodjunk megfelelő UV-vé-
delemről, mert a sugarak áthatolnak a fel-
hőkön is. Ne felejtsük otthon a sapkát, ka-
lapot és a napszemüveget sem. Ha futunk,
kocogunk vagy sétálunk, lehetőség szerint
mindig az árnyas oldalon tegyük. Nyaljuk
meg a szánkat, ha túl sós, akkor sok vizet
és nátriumot veszítettünk, ami görcsökhöz,
kiszáradáshoz vezethet. Ilyenkor menjünk
be a hűvösre, de akkor is hagyjuk abba az
edzést, ha hányingerünk van, szédülünk
vagy gyengének érezzük magunkat.

A HÉT ORVOSI TÉMÁJA

ÉLETÜNK 
KIHÍVÁSAI

,,A MEGFELELŐ 
TÁPLÁLKOZÁS, 
A RENDSZERES 
MOZGÁS, AZ ÉRTELMI 
FUNKCIÓK FENN-
TARTÁSA, AZ EMBERI 
KAPCSOLATOK 
ÁPOLÁSA SEGÍT 
ABBAN, HOGY 
AZ IDŐSKORI NEHÉZ-
SÉGEK ÁTHIDAL-
HATÓAK LEGYENEK.”

Fotó: Desizned/shutterstock.com
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SZEMÉLYGÉPKOCSI-, MOTORKERÉKPÁR-, MOPEDVEZETÔI
TEHERGÉPKOCSI-, NEHÉZPÓTKOCSI-, AUTÓBUSZVEZETÔI-,
GKI-TANFOLYAMOT FOLYAMATOSAN INDÍTUNK!

Győrben már két helyen zajlik az oktatás:
Jereváni út 42. és Bartók Béla út 1.
(a vidékitôl mindössze 1 percre)

Elméleti képzés e-learning (távoktatás)
formában is választható.

96/418-959 • gyor@netcariskola.hu

Az ÁKO; VSM; KK mutatók a www.netcarjogsi.hu honlapon megtekinthetôk

B-kategóriával D-jogsi!

VIZSGAMENTES
GKI Gyôrben most 
mindössze 95.000 Ft!

Győr belvárosának egyik
utolsó „igazi” élelmi-
szerüzlete június 15-
től hónapokra bezár: az

Arrabona épületében működő
boltról van szó. A hivatalos in-
dok: felújítás. A visszanyitás dá-
tuma szeptember vége, remél-
jük, valóban így lesz. Ám addig?!

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Marcali Gábor

És ne tegyünk úgy, mintha ez
csak átmeneti zavar lenne. Az
elmúlt években a belváros egyre
inkább vendéglátós övezetté
vált. Asztalok nőnek a járdák
helyére, boltok tűnnek el. Kávé
és trendi omlett kapható bőven,
kenyér, tej, felvágott egyre keve-
sebb helyen.

A kérdés nem csak az, hogy
most mi lesz. Hanem az is, hogy
mit hoz a jövő? Mikor nyílik újra
élelmiszerbolt, és nemcsak sarki
kisbolt, hanem olyan, ahol akár
egy teljes hétre be lehet vásárol-
ni? Mikor lesz megint olyan a
belváros, ahol nemcsak enni le-
het, hanem élni is, mint a „tren-
diskedés” és a multik berobba-
nása előtt. Egyébként, ha már itt
tartunk: miért nincs a belváros-
ban delikátesz, ahol a turista be-
vásárolhat a hungarikumokból?!

És ha cégek döntenek erről, hát
mondják meg: mi kellene ahhoz,
hogy újra normális bolt legyen a
belvárosban? Mert Győr köz-
pontja megérdemli, hogy ne csak
szép legyen, hanem minden kor-
osztály számára élhető is.

Vagy éppen utána?! Mert nem
először történik ilyen: a Pálffy
Miklós utcai élelmiszerüzlet már
korábban lehúzta a rolót, úgy tű-
nik, véglegesen. A belváros így
két kulcsfontosságú bolttal lett
szegényebb, s velük együtt az itt
élők mindennapi biztonságérze-
te is megingott. Mert nem min-
denki rohan autóval a hipermar-
ketbe. Vannak, akik bottal, kis
gurulós kocsival járnak. Vannak,

akiknek az a néhány száz méter
is sok, és akiknek az élelmiszer-
bolt nem „bevásárlópont”, ha-
nem túlélési pont. Igen, az idő-
sekért aggódunk most, azokért,
akik eddig is nehezen jutottak el
A-ból B-be, most mehetnek
messzebb, kerülőkkel, táskát ci-
pelni mondjuk a Szent István út-
ról. Mert az „csak viszonylag”
van messze? Nekik nagyon is
messze van. 

MI MARADUNK 
A BOLTOK MENNEK, 
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PROGRAMAJÁNLÓ   
Rétesfesztivál lesz június 7-én 10
órától Győrújfalun, a Manótanyán!
Az érdeklődő kicsiket és nagyokat a
finomságok mellett családi progra-
mok, gyerekjátékok és élőzene is
várják. > > >

A győri Német Önkormányzat szere-
tettel vár mindenkit június 12-én
17:30-kor az összetartozás napi Un-
garndeutscher Salon rendezvényre az
önkormányzat nagytermében (Ka-
zinczy u. 4.). A program regisztráció-
hoz kötött. > > >

Hagyományteremtő céllal 24 órás
párbajtőr csapatversenyt rendez jú-
nius 7-én és 8-án 10 órától a Győri
Atlétikai Club az Olimpiai Sportpark-
ban. > > >

Ferenczi György és az 1-ső Pesti Rac-
kák lépnek fel a Dunafeszt keretében
június 7-én 22 órától a színház előtti
téren, ingyenesen. > > >

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Csollán Tamara

Mosoly hajtás. Június 8-án 10 órától
ismét megrendezik a 2x10 kilométe-
res hobbi kerékpártúrát. Gyülekező a
Dunakapu téren. > > >

A Magyar Postagalamb Szövetség Ma-
raton klubja családi sportnapra invitál
mindenkit június 9-én, mely során egy
teljes maratoni távot megtesznek Győr–
Komárom távolságban. Indulás 9 órakor
az ETO-stadion parkolójából. > > >

Huszadik alkalommal rendezik meg
június 12-én 8 és 14 óra között az or-
szág legnagyobb diák sárkányhajó-
versenyét, a Győri Nebuló Kupát az
Aranypart II-n. > > >

A Győri Pedagógus Énekkar évadzáró
koncertjére várják a zenekedvelőket
június 12-én 18 órakor a nádorvárosi
evangélikus templomban. > > >

Ihlet – A tökéletes megpillantásának
képessége címmel tart workshopot

Szabados Éva június 13-án 18 órakor
a Generációk Művelődési Házában. A
program regisztrációhoz kötött. > > >

A IV. Ménfőcsanaki Civil Családi Napra
június 14-én 15 és 19 óra között kerül
sor a Bezerédj-kastély Művelődési
Házban. Az érdeklődőket táncbemuta-
tók, fúvószenekar és musicalkoncert,
kézműves programok, gyerekjátékok
várják. > > >

A június 14–15. közötti ART Piknik
egyik legkülönlegesebb kiállításán a
nagyközönség előtt először lesz látha-
tó Magyarországon a közel 1200 da-
rabból álló Porsche 1:18 modellautó-
gyűjtemény. Helyszín: Pannonhalma,
Porta Látogatóközpont. > > >

Nyílt napot rendez június 15-én 9–17
óráig a Padel Club Győr. Padel, squash
vagy tenisz? Próbálja ki bármelyiket
szakképzett edző segítségével. > > >

A Mozgás Éjszakája névvel sportfesz-
tivál lesz június 13-án 20–2 óráig az
Olimpiai Sportparkban. > > >

Nyári orgonaesteket rendeznek a
gyárvárosi templomban. Elsőként jú-
nius 14-én 18 órától Soós Gábor ad
koncertet. A belépés ingyenes. > > >

PÜNKÖSDI 
HULLADÉKSZÁLLÍTÁS
A GYHG Győri Hulladékgazdál-
kodási Nonprofit Kft. tájékoz-
tatja a lakosságot, hogy a cég
működési területén a hulladék-
szállítás június 8-án, pünkösd-
vasárnap és június 9-én, pün-
kösdhétfőn változás nélkül tör-
ténik. A szolgáltatással érintett
címeken a megszokottak sze-
rint reggel hat órára kérik kiten-
ni ürítésre a hulladékgyűjtő
edényeket. A szelektív szigetek
ürítését és a szigetek takarítá-
sát, valamint a zugszemét gyűj-
tését a cég az ünnepnapokon is
folyamatosan végzi. A GYHG
Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft. üzemeltetésében
lévő hulladékudvarok június 8-
án és június 9-én zárva lesznek.
A GYHG Győri Hulladékgazdál-
kodási Nonprofit Kft. Győr,
Nagysándor József utcai (ETO
Park) ügyfélszolgálati irodája
június 7-én, 8-án és 9-én zárva
lesz, a telefonos ügyfélszolgálat
nem működik.
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Az Arrabona Évszázadai
városismereti vetélke-
dőre kilenc általános is-
kola 41 csapata, 164

diákja regisztrált. A nebulók és a
játékos kedvű győriek először öt
totót kaptak feladványul. A két-
hetente megjelenő feladatso-
rokban arra voltunk kíváncsiak,
mennyire tájékozottak Győr tör-
ténelmével és értékeivel kap-
csolatban, ismerik-e az állatker-
tet és a média világát.

Az elődöntőben már egy városi
felfedezőn vehettek részt,
amelynek állomásain újabb kér-
désekkel találkozhattak a játé-
kosok. A döntőbe végül a legjobb
12 csapat került be, akik május

TM PROFIL KFT. • Gyôr, Serfôzô u. 2. Tel.: +36-96/438-467, +36-20/426-0824 • Nyitva: H—P. 8—16 óráig

gipszkarton lapok, gipszkarton profilok • flexibilis ragasztó (kül- és beltérre) • vakolatok, 
vakolatrendszerek, kiegészítôk • hôszigetelô anyagok • padlókiegyenlítôk • profilok,
élvédôk, ragasztók • díszlécek (kül- és beltérre) • gránit-, márványkönyöklôk
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HOMLOKZATI 
hungarocell EPS 80
• 5 cm • 10 cm • 15 cm

INNTALER TERMÉKEK
SZUPER AKCIÓBAN!

INGYENES 
árajánlat-készítés!

Kültéri hôszigetelô rendszer
(1,1 m2 háló, 6 kg ragasztó,

10 cm hungarocell)
BOMBA ÁR minden méretre!

Az árakról érdeklôdjön személyesen!

Bankkártyával is fizethet!

A NAP
SÜSSÖN

RÁD!

Szerző: Venesz Klaudia
Fotó: Ács Tamás

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központtal karöltve a
Győr+ Média 12. alkalommal hívta játékra az általános isko-
lák 6. és 7. osztályos tanulóit, valamint azokat a győrieket,
akik számot akartak adni helytörténeti ismereteikről.

29-én gyűltek össze a győr-
szentiváni Molnár Vid Bertalan
Művelődési Központban, egy
végső megmérettetésre.

„Ez a legizgalmasabb része a já-
téknak, mert akik ide bejutottak,
nyilván szeretnének dobogóra
jutni. A döntősök nem száraz,
történelmi feladatokat, hanem
képkirakót, rejtvényt és hasonló,
játékos feladatokat kaptak” –
sorolta lapunknak Prédlné Né-
meth Margit főszervező. Az el-
múlt évek tapasztalatai alapján
csupán néhány pont dönt arról,
végül melyik csapat állhat a do-
bogó legfelső fokára, de annak
sincs oka csüggedni, aki nem
nyert. „Ide bejutni már egy nívót
jelent. Ez a játék annyira benne
van a győriek tudatában, hogy
évről évre várják, mikor lehet je-

lentkezni, és presztízs az is,
hogy melyik iskola nyeri el az el-
ső, második és harmadik helye-
zést.” A négyfős csapatok közö-
sen oldják meg a feladatokat, így
közös élményt szereznek. 

A részt vevő intézmények képvi-
selői úgy válogatták össze a fel-
adatokat, hogy lexikális tudáson
túl a kreativitás is szerepet kapjon. 

A dobogóra 2025-ben 
az alábbi csapatok állhattak fel:
1. helyezett: Győri SZC Móra Fe-
renc Általános Iskola – Star Flo-
wers csapata (Both Zoé, Kunert
Lilien, Bíró Boglárka, Décsi Enikő),
felkészítő tanár: Csapó Tímea. 2.
helyezett: Győri SZC Móra Ferenc
Általános Iskola – Tökéletes tör-
ténelem csapata (Tóth Gábor, Var-
ga Emília, Turi Viktória, Ivján Bella
Panna), felkészítő tanár: Csapó Tí-
mea. 3. helyezett: Gyárvárosi Ál-
talános Iskola – Múltkutatók csa-
pata (Gede Ármin, Molnár Nóra,
Nemes Hilda, Szabó Kincső), fel-
készítő tanár: Nagy Magdolna.

VÉGET ÉRT AZ ARRABONA ÉVSZÁZADAI VETÉLKEDŐ
HELYTÖRTÉNETBŐL PROFIK: 

Szöveg és fotó: Zombai-Kovács Ákos

Nagyüzem van a győri vásár-
csarnokban. Kedden nagy-
szabású epervásárt rendez-
tek több kereskedő összefo-
gásával, hogy a megszokott-
nál kedvezőbb áron kínálják a
magyar epret, azoknak, akik
fogyasztják, és azoknak is,
akik befőzik. A napokban cse-
resznyedömping is van a
csarnokban, jó minőségű és
optimális mennyiségű az idei
termés, sok is fogy belőle a
kereskedők standjainál. Már
kapható a Görögországból
származó dinnye, valamint
meggyet is kínálnak, igaz,
még borsos az ára. A keres-
kedők azt ígérik, a következő
hetekben lesz bőven kínálat
cseresznyéből és meggyből
is. Természetesen a friss ma-
gyar zöldségekből is bevásá-
rolhatunk a vásárcsarnokban
és a Dunakapu téri piacon is.  



ÁLLÁSHIRDETÉS

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy és
több műszakos munkarend. Feltétel: B kategóriás
jogosítvány. Előny: kerti gépek kezelésében szer-
zett jártasság. Munkavégzés helye: Győr. Amit
kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkaviszony,
folyamatos munkavégzés • versenyképes fizetés +
cafetéria • vidékieknek bejárási költség térítése
• hosszú távú munkalehetőség

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Gépi parkgondozó” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakör betöltésére:

Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő, egy mű-
szakos munkarend. Munkavégzés helye: Győr.
Előny: kerti gépek kezelésében szerzett jártasság.
Amit kínálunk: • bejelentett, hivatalos munkavi-
szony, folyamatos munkavégzés • versenyképes fi-
zetés + cafetéria • vidékieknek bejárási költség té-
rítése • hosszú távú munka lehetőség

GÉPI PARKGONDOZÓ

KÉZI PARKGONDOZÓ

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024
GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá,
illetve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
„Kézi parkgondozó” jeligét. 

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési és Ki-
vitelezési igazgatósága felvételt hirdet az
alábbi munkakör betöltésére:

Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jo-
gosítvány. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend. Munkavégzés
helye: Győr. Amit kínálunk: bejelentett, hivata-
los munkaviszony, folyamatos munkavégzés • ver-
senyképes fizetés + cafetéria • vidékieknek bejárási
költség térítése • hosszú távú munkalehetőség

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „KŐműves” jeligét. 

KOMUVES´́ ´́
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Tájékoztató a Győr-Szol Zrt. pünkösd -
vasárnapi (június 8.) és pünkösdhétfői
(június 9.) szolgáltatásairól és nyitvatar-
tási rendjéről. 

Hiba- és kárbejelentés, szolgáltatási hi-
babejelentő: A Győr-Szol Zrt. hiba- és kár-
bejelentő vonala a 96/50-50-55-ös tele-
fonszámon minden naptári napon 0–24
órában hívható. Ügyfélszolgálatok: Pün-
kösdhétfőn a Győr-Szol Zrt. Orgona utcai,
Jókai utcai és az ETO Park első emeletén
lévő ügyfélszolgálati irodái zárva tartanak,
a telefonos ügyfélszolgálat nem működik.
Parkolás: vasárnap és hétfőn Győrben a
felszíni fizetőparkoló-hálózat beállói díj -
fizetés nélkül vehetőek igénybe. A Jókai, a
Révai, az Árpád, a Vásárcsarnok, a Dr. Petz
Lajos és a Kodály parkolóházban, a Duna-

Csütörtökön és pénteken földi biológiai szú-
nyoglárva-gyérítésre került sor, amely a város
közigazgatási területén a szúnyoglárvák el-
sődleges tenyészhelyeit érintette. 

A biológiai gyérítés során egy speciális, bak-
térium alapú készítményt juttatnak a szú-
nyogok tenyészőhelyeire a vízbe. A vízfelü-
letekre járműre szerelt nagynyomású per-
metezővel juttatják ki a készítményt. A kör-
nyezetbarát szer az alkalmazott dózisban
kizárólag a szúnyoglárvákat pusztítja el, ár-
talmatlan minden más élőlényre. Ez a mód-
szer a kifejlett szúnyogok elleni védekezésre
nem alkalmas, csak kifejlődésük előzhető
meg, illetve utánpótlásuk csökkenthető a
lárvák elpusztításával. A kezelés kisebb
részben történhet a város lakott részein, de

MEGKEZDŐDÖTT 
A SZÚNYOGGYÉRÍTÉS

jellemzőbb a környező, külterületi vizes élő-
helyeken. Amennyiben az időjárás engedi,
péntektől megkezdődik a földi kémiai szú-
nyoggyérítés is azokon a területeken, ahol a
csípésszámok emelkedését tapasztalták a
szakemberek. 

A szolgáltató felhívja a figyelmet arra, hogy
a vérszívók elleni küzdelem sikeréhez a la-
kosság is hozzájárulhat. A szolgáltató kéri,
hogy ha a környezetükben pangó vizeket,
tocsogókat, a szúnyoglárvák fejlődésére al-
kalmas területeket észlelnek, észrevételei-
ket, a helyszíneket a szunyog@gyorszol.hu
e-mail címen jelezzék a győriek. Nagy segít-
séget jelent, ha az adott helyszínt pontosan
meghatározzák, arról fotókat, esetleg GPS-
koordinátát is mellékelnek a levélben.

ÜNNEPI INFORMÁCIÓK
kapu mélygarázsban, valamint a Fürdő té-
ri parkolóban a szokásos, érvényben lévő
díjakért lehet parkolni. Vásárcsarnok és
Kereskedők utcája: A győri vásárcsarnok
június 8-án és június 9-én zárva tart.
Sportingatlanok: A Barátság Sportpark
pünkösdvasárnap és pünkösdhétfőn kor-
látozott nyitvatartással üzemel. A műfü-
ves pályák nyitva, a kiszolgáló létesítmé-
nyek zárva lesznek, míg a játszótér, a fu-
tópálya és a park további sporteszközei
használhatóak. A Bercsényi ligetben a fit-
neszpark, illetve a sportpályák mindkét
napon zárva lesznek. Köztemetők: A Sza-
badhegyi, Nádorvárosi, Révfalui, Újvárosi,
Sugár úti, Templom úti, Malomsori és Ko-
roncói úti köztemetők a nyári nyitvatartási
rendnek megfelelően egységesen 7 és 20
óra között látogathatóak.

A Győr-Szol Zrt. megbízásából megkezdődött a szúnyoggyérítés Győrben. Az
elmúlt időszakban a kisebb kiterjedésű, mikro tenyészhelyeken megindult a
szúnyoglárvák fejlődése, ezért június 5-én és június 6-án földi biológiai szú-
nyoggyérítést végzett a szolgáltató.
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ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes önéletrajzát a következŐ címre vár-
juk: GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona út 10., vagy munkaugy@gyorszol.hu. A
borítékra, kérjük, írják rá, illetve az e-mail tár-
gyában tüntessék fel a „Parkolóház-takarító”
vagy a „Nyilvánosillemhely-takarító” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. Takarítási csoportja fel-
vételt hirdet az alábbi munkakörök be-
töltésére:

PARKOLÓHÁZ-TAKARÍTÓ
NYILVÁNOSILLEMHELY-TAKARÍTÓ
Feladat: Parkolóházak/nyilvános illemhelyek takarítása
8 órás munkaidőben, folyamatos munkarendben. Mun-
kavégzés helye: Győr. Amit kínálunk: Bejelentett, hi-
vatalos munkaviszony, folyamatos munkavégzés • Ver-
senyképes fizetés + cafetéria • Vidékieknek bejárási költ-
ség térítése • Hosszú távú munkalehetőség

Agyőri játszóterekre ismét
kikerültek a nyári időszak-
ban árnyékot biztosító
napvitorlák.  Az árnyéko-

lókat a játszóterek téliesítésekor
leszerelték, és most, a tartós jó idő
beköszöntével újra kihelyezték.
Sajnos a napvitorlákból néhányat az
elmúlt évben is elloptak, ezeket a
szolgáltató pótolta. Összesen het-
venkét helyszínen több mint száz
árnyékoló mintegy kilencven játszó-
eszközt véd a naptól, elsősorban a
homokozókat és a csúszdás játéko-
kat. A vitorlákra a város logója is rá-
került, valamint sorszámmal is ellát-
ták a vásznakat. Azokra a helyekre
telepítik a napvitorlákat, ahol a nyári
időszakban a nap nagyobb részében
a fák nem biztosítanak árnyékot a
gyerekek számára. 

NYÁRI 
NAGYTAKARÍTÁS 
RÉVFALUBAN
A GYHG Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft. dr. Fekete Dávid, Antal Im-
re és Fűzy András önkormányzati kép-
viselők kérésére és támogatásával a
háztartásokban felhalmozódott lom jel-
legű hulladékok elhelyezésére gyűjtő-
pontot üzemeltet egyszeri alkalommal. 

Az ideiglenes gyűjtőpont június 7-én 8
és 16 óra között üzemel a Széchenyi
híd lábánál található aszfaltos parko-
lóban (Dózsa György rakpart).

Itt elhelyezhet elektronikai, fém-, pa-
pír-, gumi-, műanyaghulladékot, nye-
sedéket, építési törmeléket, csomago-
lóanyagokat, bútorokat, berendezési
tárgyakat stb. (Kivéve a veszélyes hul-
ladéknak számító anyagokat!) A hulla-
dék elhelyezéséhez hozza magával
magyarországi lakcímkártyáját.

A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.
kérésére a beszállítani kívánt hulladékot
a kihelyezett gyűjtőhelyen hulladékfaj-
tánként mérlegelni szükséges. Javasol-
juk, hogy a beszállítani kívánt hulladékot
mérlegelésre alkalmas módon hozza el.
Például: bútorokat lapra szerelve, fás
szárú hulladékot aprítva, kötegelve. A
beszállítás mennyiségi feltételei a
www.gyhg.hu weboldalon olvashatóak. 

KIKERÜLTEK A NAPVITORLÁK A JÁTSZÓTEREKRE

Acsaládi házas és kertvárosias öve-
zetekben rendkívül népszerűek a
fix telepítésű, valamint a gyorsan
és praktikusan felállítható családi

medencék, melyek feltöltése a megszokott
napi igényekhez képest nagy vízfelhaszná-
lást igényelnek.  

A jó idő beköszöntével felhívjuk fogyasztóink
figyelmét az alábbiakra: a nyári fürdőzés
rengeteg örömet és kellemes kikapcsoló-
dást nyújt, ugyanakkor érdemes nagyobb fi-
gyelmet fordítani a medencék megfelelő
előkészítésére. A melegebb hónapokban a
vízfogyasztás ugrásszerűen megnő, és ha
sokan egyszerre töltik fel medencéjüket, az
a rendszer üzemállapotát befolyásolhatja.

ELŐZZÜK MEG 
A VÍZMINŐSÉGI 
PROBLÉMÁKAT

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt.

A forró nyári napokon nincs is jobb érzés, mint egy frissítő csobbanás a saját
kerti medencénkben. Ez nemcsak tökéletes menedék a hőség elől, hanem az
otthoni kikapcsolódás és feltöltődés egyik legjobb módja is.

Előfordulhat hálózati nyomásingadozás, a
víz áramlásának megváltozása, mely a víz
felkeveredését okozhatja a hálózatban, ami
pedig vízminőségi problémákat idézhet elő.

Ezért kérjük felhasználóinkat, hogy kerti
medencéjük feltöltését ne egyszerre végez-
zék el, hanem lassabb ütemben, 2-3 nap
alatt. Célszerű továbbá a nyári csúcsfo-
gyasztás miatt az automatikus öntözőbe-
rendezéseket is az éjszakai órákban, este ti-
zenegy órától a hajnali órákig működtetni.
Mindez nemcsak a vízhálózat működését
segíti, de a növényzetnek is kedvezőbb.

A Pannon-Víz Zrt. célja, hogy a nyári meleg
időszakban megnövekedett fogyasztás mel-
lett is kiváló minőségű ivóvizet tudjon bizto-
sítani felhasználói számára.

MEDENCETÖLTÉS OKOSAN:
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

SUDOKU



Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata
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Története során heted-
szer nyerte meg a női
kézilabda Bajnokok Li-
gáját a Győri Audi ETO

KC, miután a budapesti Final4
döntőjében 29–27-re legyőzte a
dán Odense csapatát. A világ
klubkézilabdájának csúcsát je-
lentő sorozat utolsó mérkőzését
csaknem húszezer néző látta a
helyszínen, az MVM Dome-ban.

Az ETO jelenlegi keretében Fo-
dor Csenge a BL-győzelmek re-
kordere, hiszen már a negyedik
aranyérmét nyerte a zöld-fehé-

rekkel, nála többször – öt-öt al-
kalommal – a korábbi győri já-
tékosok közül csak Görbicz Ani-
ta és Eduarda Amorim nyert.
„Ahogy átvettük a trófeát, akkor
kezdett lassan tudatosulni ben-
nem, milyen szerencsés vagyok,
hogy részese lehetek ennek az
egész történetnek. Belenőttem
a feladatba, úgy érzem, sikerült
mindig helytállnom, de rangso-
rolni nem tudnám a győzelme-
ket. Az biztos, hogy az első kü-
lönleges, ám az idei volt a leg-
munkásabb, hiszen nagyon ke-
mény szezon van mögöttünk,
sok könnyel és még több mo-
sollyal” – nyilatkozta a szélső a
Győr+ Médiának a finálé után.

fináléban hat gólt szerzett.
„Igazán szép elismerés, hogy
beállóként megkaptam az
MVP-címet egy négyes döntő-
ben. Sokat jelent, hogy ezzel is
jutalmazták a csapat sikeréért
tett erőfeszítésemet.”

A csapat vezetőedzője, Per Jo-
hansson másodszor vezette
döntőbe az Audi ETO-t, és a ta-
valyi siker után ezúttal is nyert.
„Kiváltságnak érzem, hogy
ilyen fantasztikus emberekből
álló csapattal dolgozhatok, akik
nemcsak jó játékosok, hanem
szerények is. Talán ez a sike-
rünk titka.”

A csapat nemcsak az MVM Dome-
ban ünnepelt együtt a szurkolók-
kal, hanem a döntőt követő na-
pon saját otthonában, az Audi
Arénában is. Endrődi Péter, a
Győri ETO Kft. ügyvezetője itt az-
zal zárta köszöntését, hogy
„most ez a kettő sikerült, jövőre
megyünk a háromért”. Utalva ar-
ra, hogy az ETO első lett a hazai
bajnokságban és a BL-ben is, de
a következő évben ezek mellé
még a Magyar Kupát is szeretnék
megnyerni egy idényen belül.

Az immár hétszeres győztes
Győri ETO már a harmadik leg-
eredményesebb klub a női Baj-
nokok Ligája és a korábbi Baj-
nokcsapatok Európa-kupája
történetében. 

A négyes döntő legjobb játéko-
sának járó díjat Kari Brattset
Dale vehette át. Az ETO 34 éves
kézilabdázója a posztján az el-
ső, aki megkapta ezt az elisme-
rést. A norvég játékos az Esb-
jerg elleni elődöntőben négy, a

Szerző: Nagy Roland
Fotó: O. Jakócs Péter

HETEDSZER 
A VILÁG TETEJÉN
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Szombaton ismét gyermekzsivajtól volt hangos az ETO-stadi-
on, ahol a 26. Győri Ovifoci Gálát tartották meg. A hagyomá-
nyos eseményen idén is több száz ovis lépett pályára, hogy

megmutassa lelkesedését, mozgás iránti szeretetét és a közös já-
ték örömét. A rendezvényt a Győri Ovifoci Klub szervezte, szoros
együttműködésben az önkormányzattal és több helyi támogatóval.
A gála célja az, hogy a legkisebbek már korán megismerkedjenek a
sporttal, különösen a labdarúgással, miközben a játékos mozgás-
formák révén fejlődik a koordinációjuk, és barátságok is szövődnek.
Pálfalvi Gábor, az Ovifoci Klub Győr alapítója lapunknak elmondta:
„Nagyon sok gyerek került el tőlünk később egyesületekbe. Büszkék
vagyunk Pécsi Árminra, aki a Puskás Akadémia kiváló kapusa, vagy
Bősze Leventére, aki a szlovák elsőosztályú bajnokságban mutat-
kozhatott be, és Gruber Zsomborra, ő tavaly léphetett pályára a né-
met válogatott ellen a magyar A-válogatottban.”

Fotó: MekliZ Fotóstúdió

Amarcalvárosi DAC-pá-
lya a város tulajdoná-
ban van, még tavaly
szeptemberben dön-

tött úgy a közgyűlés, hogy a
pályahasználat joga a DAC-
Utánpótlás FC Kft.-től átkerül a
felnőttcsapathoz, a DAC Ná-
dorváros 1912 Sportegyesü-
lethez. A döntés kapcsán vita
alakult ki a két fél között, a kft.
ügyvezetője, Farkasházy László

A DAC-pálya használati joga egy tavaly szeptemberi közgyűlési döntés értelmében 2025.
július 1-jén visszakerül a sportegyesület irányítása alá. Az utánpótlást vezető kft. az ed-
digi eredményeket félti, a sportegyesület vezetője azt ígéri: a sportolók érdekei nem sé-
rülnek. Közel 300 gyermek jövőjéről van szó az ügyben.

Szerző: Mireider Máté
Fotó: Marcali Gábor

attól tart, hogy a 2016 óta vég-
zett építő munkájuk kárba
vész. A sportegyesület vezető-
je, Kun Ferenc úgy fogalmaz:
július elsejétől változatlan for-
mában fogja biztosítani az
utánpótlás-nevelés lehetősé-
gét minden sportolni vágyó
gyermek számára.

Az ügy a május 29-ei közmeg-
hallgatáson is előkerült, végül
másnap, a közgyűlésen döntött
úgy egyetértésben a képviselő-
testület, hogy a feleknek június

15-ig adnak határidőt arra, hogy
találják meg a közös hangot.

A tét nem kicsi: közel 300 gye-
rek sportol az utánpótlásban, a
váltással pedig a bajnokságban
való indulás jogai is változná-
nak. Farkasházy László így fo-
galmazott a Győr+ Médiának: a
mostani álláspont szerint július
1-jétől a gyerekek be se mehet-
nek a pályára, vagy átigazolnak
az egyesületbe, viszont akkor a
regionális bajnokságból vissza-
esnek a megyeibe. Ez vonatko-

zik minden gyerekre, a Bozsik-
korosztálytól kezdve az összes
versenykorosztályra. Ami any-
nyit jelentene, hogy mivel Győr-
ben még van rajtuk kívül három
körzetközpont, nagy valószínű-
séggel ezek a gyerekek már
nem a DAC-ban fociznak to-
vább, hanem átmennek egy
másik körzetközpontba. Far-
kasházy László azt is kiemelte:
kemény munka van amögött,
hogy körzetközponti kinevezést
kaptak, és nem látja a kiegyezés
lehetőség, de hajlandó leülni
tárgyalni.

Kun Ferenc megkeresésünkkor
kiemelte, komoly terveik vannak
a jövőre nézve, szeretnének egy
folyamatosan fejlődő és magas
szintű nevelést biztosítani a fia-
taloknak úgy, hogy közben a fel-
nőttcsapatot is visszavezetik a
nemzeti bajnokságba. „Az elmúlt
fél évben folyamatos tárgyalá-
sokban voltunk a DAC-Utánpót-
lás FC Kft.-t vezető Farkasházy
Lászlóval, hogy legyen megoldás
a két szervezet között. Nem sze-
retnénk az ő munkájukat sem
csorbítani, sem annulálni azzal,
hogy mindent újra, az alapokról
indítanak.” 

JÚNIUS 15-IG
KELL MEGOLDÁST 
TALÁLNIA 
A FELEKNEKKÖZEL 300 SPORTOLÓ GYERMEK JÖVŐJE

MÚLIK A „DAC-ÜGY” MEGOLDÁSÁN
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Háromszáz gyerek ér-
kezett kilenc iskolából
a Győr+ Média által
szervezett jótékony-

sági sportnapra, ahol a fiatalok
focizhattak, kézilabdázhattak,
kosárlabdázhattak és asztali -
teniszezhettek.

Ismert sportolók is eljöttek, hogy
a gyerekekkel együtt sportolja-
nak, így Telegdy-Kapás Boglárka
és férje, Telegdy Ádám, a magyar
úszás olimpikonjai. A fociban Kal-
már Zsolt, a magyar válogatott
győri nevelésű középpályása,
Hajszán Gyula korábbi válogatott
csatár, az ETO kiválósága, vala-
mint az ETO FC Győr női csapatá-
nak három focistája, Süle Dóra,
Savanya Csilla és Vida Boglárka
foglalkozott a fiatalokkal. Kézi-
labdában az ETO University
Handball Team erőnléti edzője,
Lattenstein Dániel, valamint a
csapat tagjai, Ásványi Gellért,
Lau rinyecz Balázs, Hári Levente,
Nagy Martin és Vajda Huba segí-
tették a diákokat. Kosárlabdában
az UNI Győrtől Rozmán Lilla,
Ruff-Nagy Dóra és Pálosi Laura
edzőikkel, Bartalos Istvánnal és

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

A Győr+ Média ismét jótékony sportnapra várta a diákokat a Barátság Sportparkba múlt
pénteken délelőtt. A borongós, esős időjárás ellenére a hangulat fantasztikus volt, a gye-
rekek élvezték a sportolási lehetőségeket, amelyekben ismert sportolók segítették őket.
A jó hangulatról a Győr+ Rádió gondoskodott.

sportolókkal találkozni. Tavaly
decemberben aztán a Győr+ An-
gyalai az Olimpiai Sportparkba
vártak kétszáz gyereket, ahol
már a kosárlabdát és a tornát is
kipróbálhatták. Nagyon sikeres
rendezvény volt. Arra gondol-
tunk, hogy jó időben, tavasszal, a
szabad levegőn is sportoljanak a
fiatalok, ezért szerveztük meg a
mai sporteseményt. Háromszáz
gyerek jött el és jó látni, hogy jó-
kedvűen sportolnak, hogy örö-
möt tudunk csalni az arcukra. Itt
olyan sportolókkal találkozhat-
tak, akikkel eddig még személye-
sen nem volt módjuk, és az is le-

Lénárt Gáborral együtt sportoltak
a gyerekekkel. Asztaliteniszben
pedig a Magyar Para Asztalite-
nisz Csapat szövetségi kapitánya,
Vigh Zsolt és tanítványai „ütöget-
tek” a gyerekeknek.

Németh Boglárka, a Győr+ Tele-
vízió szerkesztője, a rendezvény
egyik főszervezője elmondta, ez
a harmadik ilyen esemény, me-
lyet a Győr+ Média rendez. „Első-
ként két évvel ezelőtt, karácsony
előtt félszáz, gyermekotthonban
élő gyermeket sportoltattunk
meg, ők focizhattak, kézilabdáz-
hattak. A mozgás mellett hatal-
mas öröm volt számukra ismert

A GYŐR+ MÉDIA SPORTOLÁSI LEHETŐSÉGET
ÉS JÓKEDVET KÍNÁLT A GYEREKEKNEK 

het, közülük lesz valaki a példa-
képük és miatta fognak rendsze-
resen sportolni” – hangsúlyozta
Németh Boglárka. 

A Barátság Sportparkba kitelepült
a Győr+ Rádió is, ahol kollégáink a
rendezvény résztvevőivel, a tá-
mogatókkal, a sportolókkal készí-
tettek izgalmas riportokat, így
többek között Szalainé dr. Né-
meth Annamáriával, a Győr-Szol
Zrt. vezérigazgató-helyettesével,
akik az esemény főtámogatói,
szót kapott Iván Gábor, a Győr+
Média Zrt. marketingvezetője,
Nagy Roland műsorvezető kollé-
gánk pedig a sportolókat faggatta. 

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Riesenbrau
dobozos sör 0,5 l, 

4,5%-os, 398 Ft/l

199 Ft/db

449 Ft/kg

Sertés darált hús
lapockából

Kiemelt ajánlat: június 6—12.

Sertés zsírszalonna 799 Ft/kg

Sertés húsos császárvég 1399 Ft/kg
Sertés húsos csont 699 Ft/kg

EVA tonhaldarabok 
olívaolajban
104 g, 9221,15 Ft/kg

1499 Ft/kg

Giana fekete
szeletelt olíva-

bogyó 180 g, 
1105,56 Ft/kg

199 Ft/cs

359 Ft/kg

Sertésmáj

2790 Ft/kg

Akció: június 6—8.

Újburgonya 499 Ft/kg

Görögdinnye

959 Ft/db

Füstölt, fôtt
császárszalonna




